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Συνεχίζεται σήμερα η δεύτερη ημέρα της 
Τακτικής Συνεδρίας της Ιεράς Συνόδου της 
Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος (ΦΩΤΟ & 
ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκκλησία

Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος
συνεχίζει σήμερα, για δεύτερη ημέρα, τις εργασίες Της υπό την 
Προεδρία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, στην αίθουσα του Μεγάλου 
Συνοδικού στο Συνοδικό Μέγαρο.

Μετά την ανάγνωση και επικύρωση των Πρακτικών της προηγουμένης Συνεδρίας, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, θα αναγνώσει 
την Εισήγησή του, με θέμα: «Η στήριξη στον θεσμό της οικογένειας 
(πρακτική διάσταση)»
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. Μετά το διάλειμμα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας κ. 
Δωρόθεος, θα αναγνώσει την Εισήγησή του, με θέμα: «Βία, 
παραβατικότητα (ενδοοικογενειακή, ενδοσχολική) και 
Εκκλησία». Μετά από τις Εισηγήσεις θα ακολουθήσει συζήτηση επ᾿ 
αυτών.

Σύμφωνα με ρεπορτάζ του ope.gr, χθες, πρώτη ημέρα της Ιεραρχίας, προ της 
Συνεδρίας τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της Ιεράς 
Μονής Ασωμάτων Πετράκη, ιερουργήσαντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου. Περί την 9η πρωινή, στη μεγάλη 
Αίθουσα των Συνεδριών της Ιεράς Συνόδου, εψάλη η Ακολουθία για την έναρξη 
των εργασιών Αυτής. Αναγνωσθέντος του Καταλόγου των συμμετεχόντων 
Ιεραρχών, διεπιστώθη απαρτία. Διαβάστε το αναλυτικό ρεππορτάζ: 
Συνέρχεται από σήμερα στην ετήσια Τακτική Σύγκληση η Ιερά Σύνοδος 
της Ιεραρχίας (ΦΩΤΟ)

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών πρώτης ημέρας της Τακτικής Συνεδρίασης 
της Ιεραρχίας ο Εκπρόσωπος Τύπου, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου
και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος, ανέγνωσε το ανακοινωθέν με τα πεπραγμένα της 
πρώτης ημέρας:
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Σημειώνεται ότι ο Μακαριώτατος κ.κ. Ιερώνυμος ως Πρόεδρος του 
Σώματος της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας, στην προσφώνησή του 
αναφέρθηκε στους πολέμους που διεξάγονται αυτή την περίοδο λέγοντας:

«Εκτός όλων αυτών ακούμε όλο και συχνότερα τον ήχο των τυμπάνων του 
πολέμου, βλέπουμε ανθρώπινες ζωές να χάνονται η να τραυματίζονται ψυχικά και 
σωματικά. Παιδικές ψυχές να εξαναγκάζονται να βιώνουν την φρίκη του πολέμου 
με συνέπειες καταστροφικές. Τα γεγονότα αυτά μας κάνουν να ανησυχούμε και για 
τα παλαίφατα Ορθόδοξα Πατριαρχεία της Αντιοχείας και των Ιεροσολύμων.
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Εκφράζουμε στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας κ. Ιωάννη και στον 
Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ. Θεόφιλο και τους περί αυτούς Κληρικούς 
και λαϊκούς την συμπαράστασή μας και μάλιστα εμπράκτως, εφόσον χρειασθεί, 
όπως και στο παρελθόν. Είθε ο Θεός της ειρήνης να φωτίσει τους ισχυρούς της 
γης, ώστε να παύσουν να εργάζονται τα έργα του σκότους και να στραφούν προς 
το Φως το Αληθινόν».

Διαβάστε το αναλυτικό ρεππορτάζ: Η Εκκλησία της Ελλάδος στο πλευρό 
των Παλαίφατων Πατριαρχείων Αντιοχείας και Ιεροσολύμων – Η πρώτη 
ημέρα της Ιεραρχίας 2024 (ΦΩΤΟ)
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Η τρίτη ημέρα

Την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου και ώρα 9:00, θα αναγνωσθούν και θα επικυρωθούν 
τα Πρακτικά της προηγουμένης Συνεδρίας. Κατόπιν, σύμφωνα με την Ημερησία 
Διάταξη, η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος θα προβεί 
στην πλήρωση της κενής Ιεράς Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας και τυχόν 
κενωθησομένων Ιερών Μητροπόλεων, καθώς και στην εκλογή Βοηθών Επισκόπων 
για τις Ιερές Μητροπόλεις: α) Ξάνθης και Περιθεωρίου, β) Καισαριανής, 
Βύρωνος και Υμηττού, γ) Πειραιώς και δ) Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας.

Το Πρακτορείο Ορθοδοξία και η Pemptousia TV βρίσκεται αυτές τις ημέρες στο 
Συνοδικό Μέγαρο μεταφέροντας όλες τις εξελίξεις.



Διαβάστε επίσης:

Ναυπάκτου, Μαρωνείας και Θεσσαλιώτιδος οι Εκπρόσωποι 
Τύπου της Ιεραρχίας

Φωτογραφικά στιγμιότυπα από την έναρξη της Ιεραρχίας 2024
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